
ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO, DA 15ª LEGISLATURA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 14 de MARÇO DE 2022 ÀS 19:00 

HORAS NO PLENÁRIO CELSO BARBOSA. 

 

Presidente: Paulo Luciano dos Santos Oliveira 

Vice-Presidente: Jorge Cavalcante de Souza 

Primeiro -Secretário: Gerson de Carvalho Pereira 

Segundo-Secretário: Jânio de Carvalho Nunes 

 

Por convocação do Presidente, Paulo Luciano dos Santos Oliveira, através das parlamentares, ao 

décimo quarto dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, hora regional, 

no Plenário Celso Barbosa da Câmara Municipal de São Desidério, estado da Bahia, perante à 

referida Câmara Legislativa. O Senhor presidente, cumprimentou os presentes, e observando a 

presença em número legal dos vereadores, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, declarou aberta a 

presente sessão. O presidente convidou o Segundo Secretário Jânio de Carvalho, para realizar a 

chamada nominal dos senhores vereadores, encontraram-se presentes os seguintes: Acácio 

Givanno, Cleusnélio Santana, Devanir Figueira, Erasmo de Carvalho, Jair Lisboa, Joacy Ferreira, 

João Neres, Marusan Ferreira, Paulo Luciano, Jorge Cavalcante, Gerson de Carvalho, Jânio de 

Carvalho e Sebastião Teixeira. O Presidente convocou o segundo secretário Jânio de Carvalho, 

para a leitura de um trecho bíblico e em seguida foi feito 1 minuto de silêncio em homenagem 

as vítimas da covid-19. O presidente Paulo Luciano deixou seu pesar para a Família da professora 

Daiane que ocorreu na tarde de ontem, em nome da mesa diretora e de todos os vereadores.  

 

O presidente abriu o PEQUENO EXPEDIENTE: 

O senhor presidente observando o número legal indagou a necessidade da leitura das atas 

anteriores e abriu a votação, dando assim por dispensada a leitura das mesmas, declarando-as 

como aprovadas. 

A procuradora Kelly Portela foi convidada para a leitura dos expedientes diversos. 

Proposição PLO-0001/2022 inserida na sessão para leitura com autor PODER EXECUTIVO e 

ementa concede reajuste salarial aos Servidores Públicos Civis regidos pela Lei N° 09 de 13 de 

dezembro de 2004, aos Membros do Conselho Tutelar, aos Agentes Comunitários de Saúde 

(ACS), aos Agentes de Combates as Endemias (ACE) aos Profissionais do Magistério Público do 

muicípio de São Desidério-BA, e dá outras providências. 

Proposição PLO-0002/2022 inserida na sessão para leiura com autor GAB. VER. JOÃO NERES 

DE CARVALHO FILHO. E emente dispões sobre a criação da semana de incentivo ao ciclismo no 

nosso município de São Desidério. 



Proposição OF-001/2022 inserida na sessão para leitura com autor PODER EXECUTIVO e 

ementa SUBSTITUIÇÂO DOS CONSELHEIROS DA CULTURA. 

 

O senhor presidente prosseguiu encerrando o PEQUENO EXPEDIENTE, dando início e abrindo o 

GRANDE EXPEDIENTE: Franqueando a palavra aos senhores vereadores pelo tempo regimental 

de 5 minutos.  

 

O vereador Jair Lisboa, pediu para se ausêntar para realizar um procedimento, o mesmo foi 

liberado pelo presidente. 

O vereador Marusan Ferreira fez uso da palavra, iniciou sua fala cumprimentando a todos os 

presentes, aos colegas, aos presentes, e parabenizou os professores por seu trabalho e afirmou 

que não concorda com a maneira com a qual os professores vêm sendo tratados, declarou que 

sempre apoiou os professores e que continuará agindo dessa maneira, disse ainda que os 

mesmos merecem respeito, pois são eles a base da formação de outros profissionais. 

Os vereadores Jânio de Carvalho e Gerson de Carvalho, pediram para falar de seus respectivos 

lugares, os mesmos, afirmaram que receberam a pouco tempo o projeto, e que o mesmo será 

analisado e colocado e discussão na próxima sessão. 

 O presidente Paulo Luciano, em sua fala, disse que o projeto será deliberado pelo plenário e 

avaliado por cada vereador, e diante disso cada vereador irá se posicionar de acordo com seu 

entendimento, durante vários momentos na sessão, o presidente teve que intervir para conter 

os ânimos por parte dos espectadores e professores presentes. 

Os demais vereadores não fizeram uso da tribuna.  

Tendo, todos os vereadores, feito uso da tribuna, o Presidente Paulo Luciano, deu por encerado 

o GRANDE EXPEDIENTE: 

O presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, observando o número legal o presidente pediu 

ao Primeiro Secretário Gerson de Carvalho que fizesse a leitura dos ofícios em pauta. O 

presidente encaminhou os projetos de Lei para as respectivas comissões para elaboração de 

parecer, sendo que a avaliação será realizada pelos membros das comissões e pelo jurídico da 

câmara. Aproveitou a oportunidade ainda para convidar a todos para comparecer na próxima 

sessão que será realizada no dia 21 de março as 19:00 horas, neste plenário. Tendo cumprido 

todas as finalidades e nada mais havendo a tratar, Presidente agradeceu a presença de todos e 

com a presença de Deus declaro encerrada a presente sessão. Eu Gerson de Carvalho, Primeiro 

Secretário, determino que a presente ata lavrada, após lida e não havendo retificação ou 

impugnação, vai ser publicada pelo assim senhor Presidente, nos termos do § 5° do art. 93 do 

Regimento Interno deste Municipal de São Desidério, quatorze de março de dois mil e vinte e 

dois. 

 



São Desidério-BA 

14 de março de 2022. 


